

## Câmara Municipal da Estância Turística de Bananal ESTADO DE SÃO PAULO | CNPJ: 01563034/0001-57

Rua Manoel de Aguiar, 51 – Centro – Bananal/SP – CEP: 12850-000 | www.bananal.sp.leg.br PRESIDÊNCIA | e-mail: camarabananal@gmail.com | Tel.: (12) 3116.1248

## PORTARIA Nº 03, DE 02 DE JANEIRO DE 2023

Dispõe sobre a nomeação para cargo em comissão de Assessor Legislativo da Presidência, e dá outras providências.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BANANAL, no uso das atribuições legais conferidas nos artigos 26, VII, "a", e 31, II, "a", ambos do Regimento Interno da Câmara Municipal,

## **RESOLVE:**

Art. 1º NOMEAR o senhor FLAVIANO HOTH DE BARROS, portador da Carteira de Identidade RG nº 11938141-6 Detran/RJ e inscrito no CPF sob o nº 083.592.277-48, para ocupar o cargo em comissão de ASSESSOR LEGISLATIVO DA PRESIDÊNCIA, referência C.C.1, do Quadro de Pessoal da Câmara Municipal da Estância Turística de Bananal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 1º de janeiro de 2023, revogadas as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, COMUNIQUE-SE e PUBLIQUE-SE.

Bananal, 02 de janeiro de 2023.

OSVALDO FERREIRA

Presidente da Câmara Municipal de Bananal

Publicado na Secretaria Administrativa da Câmara Municipal de Bananal em 02 de janeiro de 2023.

ELTON PÉREIRA DE CARVALHO

Diretor de Secretaria